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= 2,608,300 1,308,300 1,300,000
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01 A& 2,102,000 1,302,000 800,000
o ¥HS RYEE HLIBA
00,000,0008 * 17H 4 300,000 0 300,000
o HE MY SHEEE HEIIA
500,000,0002 * 17§ 2 500,000 500,000
s 500,000 500,000

- 164 -




2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt
CE2A4 ¥ 22
dete 2 22

SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
A=UZ EXSA 1,000,000 0 1,000,000
403 XSS A=0l& 1,000,000 0 1,000,000
02 S| 2 S0l CH &HCH & A HI 1,000,000 0 1,000,000
o S0/ 2802 AEYR HXTA 2YS
1,000,000, 000& 1,000,000 0 1,000,000
R4 2t 3,281,800 2,691,800 590,000
= 500,000 0 500,000
s 2,781,800 2,691,800 90,000
2 A2 1,513,800 1,203,800 310,000
401 AIEHI L 20HEI 1,341,555 1,031,555 310,000
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< 485,000 0 485,000
01 Al&H 485,000 0 485,000
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< 30,000 0 30,000
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30,000,0008 * 14! 30,000 30,000
< 30,000 30,000
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30,000,0008 * 14! 30,000 30,000
< 30,000 30,000
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< 200,000 200,000
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< 15,000 15,000
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o 2UH I[WWA2 FHIZA
30,000,000% * 14l 30,000 30,000
= 30,000 30,000
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30,000,000% * 14l 30,000 30,000
< 30,000 30,000
o =018 1T W B (KASYH)
0,000,000 30,000 30,000
= 30,000 30,000
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30,000,000% * 14l 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
sgNY 4,220,204 3,864,204 356, 000
x 2,030,000 2,030,000 0
< 148,000 40,000 108,000
2 2,042,204 1,794,204 248,000
g+23x23 94,000 0 94,000
< 47,000 0 47,000
2 47,000 0 47,000
401 Al EHI L 2O 94,000 0 94,000
< 47,000 0 47,000
2 47,000 0 47,000
01 Al&HI 94,000 0 94,000
o MNP BME BLE TISHAY(ZAX
=) 50,000,000% * 14! 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
o HEH Z2 BELE TISHAY(ZAX
=) 44,000,0008 * 14} 44,000 0 44,000
= 22,000 0 22,000
2 22,000 0 22,000
sogaAaBe 1,058, 104 836, 104 222,000
= 61,000 0 61,000
2 997, 104 836, 104 161,000
401 A EHI L 2O 1,047,500 825,500 222,000
= 61,000 0 61,000
2 986,500 825,500 161,000
01 Al&HI 1,042,000 820,000 222,000
o =Y 2N HEHAY
40,000,0008 * 14| 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
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2 41,000 0 41,000
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sEZFJ|etx 4 6,095,650 4,258,650 1,837,000
< 445,000 0 445,000
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401 AIEHI L 2 CHEI 5,585,000 4,193,000 1,392,000
01 A& Bl 5,571,500 4,179,500 1,392,000
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50,000,000& * 10024 50,000 0 50,000
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o Hdg 7E€el =2 FUIAY
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o Hdg HoHiel =2 ZHlAY
5,000,000& = 1JH A 5,000 0 5,000
o HHg UE s2EHEISAM
20,000,000& * 10024 20,000 0 20,000
o MEAH MEZUHM+Z FHIAMY
20,000,000& * 10024 20,000 0 20,000
o g8 SHOES s2MHE SA
70,000,000& * 10024 70,000 0 70,000
o g ddel HaitsS L EZEHIAL
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o g8 SH0lE s2EFSA
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o MANY X2 YR HZTA
15,000,000% * 17§ 15,000 0 15,000
o MME 2A0IS WAZ FHISA
30,000,000% * 172 30,000 0 30,000
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o MY MIIR RENES WAZ DA
20,000,0008 * 1742 20,000 0 20,000
o MNE wa2 BR BAZ AXBA
10,000,000 * 12§ 4 10,000 0 10,000
o NS SH0IE ¥ SREZTA
30,000,0008 * 1744 30,000 0 30,000
o NS SH2 HUHEE ZHIBA
50,000,0008 * 1744 50,000 0 50,000
o MNS RHRl HBEH FUIDA
20,000,000% * 172 20,000 0 20,000
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50,000,0008 * 17§ 50,000 0 50,000
o NS SPNT WAZ BUIAY
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o HEX AZS SW2Z JUIAY
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25,000,0008 * 1742 25,000 0 25,000
o =B S2A0IS WAZIHIBA
20,000,0008 * 1742 20,000 0 20,000
o 208 222 A4R0IS SETHIA
5,000,000 * 17§ 4 15,000 0 15,000
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20,000,0008 * 1742 20,000 0 20,000
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25,000,0008 * 1742 25,000 0 25,000
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= 425,000 0 425,000
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20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
o BHES W22l 012 WEEBA
30,000,00090 * 14! 30,000 30,000
< 30,000 30,000
o MAM HSOIS HYR HTHBA(OIAY
) 180,000,0002 * 14! 180,000 180,000
= 180,000 180,000
o Y4B a2 ZMOIS 0HSOIY MEIIA
35,000,00090 * 14! 35,000 35,000
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o S50 Dz TUNS 0S92 WEED
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< 10,000 10,000
o =30 =52 MES0IS Y FHEZ F|
=y 20,000,0009 * 14! 20,000 20,000
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2 996,000 996,000 0
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= 1,300,000 1,300,000 0
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